

**ПЛАН
ЗАСІДАнь ВЧЕНОЇ РАДИ ФАКУЛЬТЕТУ
ДОШКІЛЬНОЇ, СПЕЦІАЛЬНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ
на 2023-2024 н.р.**

Дата	Зміст роботи	Доповідають	Приміт.
1	2	3	4
Серпень 2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про роботу факультету за 2022-2023 н.р в умовах тимчасового переміщення під час воєнного стану та напрями діяльності на 2023-2024 н.р. 2. Затвердження складу вченої ради та методичної ради факультету. 3. Затвердження планів роботи: факультету, методичної ради, кафедр на 2023-2024 н. р. 4. Затвердження навчально-методичної й організаційної документації кафедр та факультету на 2023-2024 н.р. 	<p>Декан</p> <p>Декан Голова методичної ради та завідувачі кафедр Заст. декана з навчально-методичної роботи</p>	
Вересень 2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аналіз вступної кампанії та план профорієнтаційної роботи на 2023-2024 н.р. 2. Про стан розміщення навчально-методичних матеріалів освітніх компонент у Moodle та їх англomовної версії. 3. Аналіз актуальності тем курсових робіт, вимог до їх написання та методичного забезпечення в умовах тимчасового переміщення під час воєнного стану. 	<p>Декан</p> <p>Заст. декана з навчально-методичної роботи Голова методичної ради факультету</p>	
Жовтень 2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Затвердження тематики магістерських і бакалаврських робіт першого року навчання та уточнення тем магістерських робіт здобувачів 2 курсу. 2. Аналіз дотримання ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності кафедрами факультету. 3. Про стан і перспективи інформаційного забезпечення факультетської та кафедральних сторінок на офіційному сайті університету й в соціальних мережах. 	<p>Завідувачі кафедр</p> <p>Декан</p> <p>Завідувачі кафедр та відповідальний за ведення соціальних мереж фак-ту</p>	
Листопад 2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про національно-патріотичні заходи на факультеті. 2. Стан діяльності ради молодих вчених факультету. 	<p>Заст. декана з виховної роб.</p> <p>Голова РМУ факультету</p>	

	3. Про стан і перспективи співробітництва кафедр з профільними кафедрами України і зарубіжжя.	Завідувачі кафедр	
Грудень 2023	1. Аналіз науково-дослідної роботи та міжнародної діяльності викладачів на факультеті й окреслення перспектив. 2. Аналіз реалізація процедури визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіти здобувачів. 3. Культура академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу.	Заст. декана з наукової роботи та міжнар. діяльн. Завідувачі кафедр Комісія забезпеч. якості ВО ф-ту	
Лютий 2024	1. Про результати підсумкової атестації та захист магістерських робіт здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальностях факультету. 2. Про моніторинг ОПП спеціальностей. 3. Про надання та результати платних послуг кафедрами факультету.	Голови ЕК ПА Гаранти ОПП Завідувачі кафедр	
Березень 2024	1. Забезпечення процедури та результати вільного вибору навчальних дисциплін здобувачами за освітніми програмами бакалаврського і магістерського рівнів. 2. Про стан виконання комплексної науково-дослідної теми кафедри. 3. Реалізація політики забезпечення якості освіти на факультеті.	Заст. декана з навчально-методичної роботи Завідувачі кафедр Комісія забезпеч. якості ВО ф-ту	
Квітень 2024	1. Про ініціативи органів студентського самоврядування факультету. 2. Про взаємодію зі стейкхолдерами та діяльність рад роботодавців на кафедрах. 3. Про оновлення освітніх програм ОС «бакалавр», «магістр» на спеціальностях факультету.	Голова студ. ради Завідувачі кафедр Завідувачі кафедри	
Травень 2024	1. Про студентську наукову роботу на спеціальностях. 2. Про результати рейтингового оцінювання діяльності НПП за 2023-2024 н.р 3. Про діяльність методичної ради факультету.	Завідувачі кафедр Декан Голова методичної ради	

Червень 2024	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аналіз результатів підсумкової атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на спеціальностях факультету. 2. Результати роботи кафедр за навчальний рік та перспективні напрями розвитку на наступний. 3. Про стан готовності до акредитації ОПП магістерського рівня. 4. Про виконання рішень вченої ради факультету за 2023-2024 н.р. 	Заст. декана з навчально-методичної роботи Завідувачі кафедр Завідувачі кафедр Секретар вченої ради ф-ту	
-----------------	---	---	--

Декан факультету
дошкільної, спеціальної та спеціальної освіти

Євгенія ЛИНДІНА

Секретар вченої ради факультету
дошкільної, спеціальної та соціальної освіти

Ольга ДОНЧЕНКО